Matematicamente

Nombre:

VOOV

= Dos cuadernos cuestan igual que 8 lapiceros, entonces, ;cuantos
cuadernos costaran igual que 20 lapiceros?

= Completa las series:

| 6 | 7 | 10 | 11 | 14 | 15 | | |
| 11 | 10 | 12 | 11 | 13 | 12 | 14 | | |
| 90 | 80 | 71 | 63 | 56 | | | | |
[ENEAEEEEEEA | | | |
= Resuelve este cuadrado magico.
21 14
16 | 17
13 | 20 | 23
24 5 9

= ;Cudantas posibilidades hay de cambiar un euro en monedas de 50, de

20 yde 10 céntimos?

= Calcula el dreay el perimetro de esta figura.
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2cm

-— 10cm —

Area = Perimetro =
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Matematicamente

= Rodea todos los nimeros 1 y 5, que encuentres a continuacion.

3 8 1 2 3 2 9 8 6 7 0 o
1 5 7 2 1 4 9 8 7 1 2 6
8 0 8 4 5 6 1 1 3 4 5 6
6 7 1 2 8 4 3 2 1 6 7 9
5 1 6 2 3 4 5 6 7 9 0 p |
6 5 3 2 1 4 8 7 6 7 6 5
4 1 6 0 3 4 6 9 3 6 5 4
3 4 3 1 9 7 8 1 2 6 5 4
8 3 9 7 6 2 3 5 7 9 2 6
2 5 3 2 1 8 2 3 4 5 9 7
) 5 6 7 9 2 3 4 8 5 5 1

= Un collar tiene 39 perlas. Unas son blancas y otras negras. Si el namero
de perlas negras es la mitad que el de perlas blancas, ;cuantas perlas
tiene de cada color?

= Colorea % de rojo, 1/6 de azul y 1/3 de amarillo.

= Las edades combinadas de Juan, Roberto y Manuel son las siguientes:
Juan y Roberto =76
Juan y Manuel = 96
Roberto y Manuel = 140
e PISTA: Las edades de los tres, son niimeros pares.

:Cual es la edad de cada uno?
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